

# Vzdělávání pro personál dětských domovů v oblasti sexuality a vztahů

***Chcete být oporou dětem v jejich dospívání a mít vytvořené jednotné postupy k tématům sexuality a vztahů?***

Využijte naší nabídky vzdělávání, která vám pomůže vytvářet ve vašem zařízení prostředí, kde se o sexualitě nemlčí, a pracovníci a pracovníce umí reagovat s citlivostí a respektem na potřeby dětí a dospívajících.

## **V nabídce pro vás máme:**

- ▶ kurzy zaměřené na personál,
- ▶ sexuální a vztahovou výchovu pro děti a dospívající.

## **Co nabízíme:**

- ▶ Přijedeme za vámi do zařízení, nebo můžete využít nabídky otevřených kurzů v Praze.
- ▶ Nabídku vzdělávání vám můžeme sestavit i na míru podle vašich potřeb.
- ▶ Lektorky využívají zahraniční zkušenosti, pracují trauma informovaným přístupem. Některé mají zkušenosti přímo z praxe dětských domovů.
- ▶ Získáte konkrétní rady, návody a příklady z praxe školských či sociálních služeb.
- ▶ Seznámíme vás s edukačními pomůckami, které vám mohou pomoci otevírat témata spojená se sexualitou a vztahy a naučíme vás, jak je v praxi využít.



# Využijte nabídky školení pro personál dětských domovů

## Úvod do sexuality a proč je důležité ji řešit (8 vyučovacích hodin)

Co vlastně sexualita znamená? Jak se projevuje? Jak se může projevovat nenaplněná sexualita? Jak můžete téma vhodně podpořit vy s respektem a důstojností? Odnesete si praktické návody, jak sexualitu svých dětí/dospívajících řešit. Představíme vám základní pomůcky pro práci se sexualitou.

## Systémové zavádění práce se sexualitou v dětském domově (16 vyučovacích hodin, akreditace A2021/0080-SP/PC/VP)

Kurz je určen pro vedoucí pracovníky a pracovníce a je zaměřen na systémové zavádění práce se sexualitou do praxe zařízení. Kurz kombinuje praktické dovednosti a teoretické znalosti.

Odnesete si konkrétní metody a plán kroků, které můžete ihned implementovat do vaší praxe. Po absolvování kurzu budete mít jasnou představu, jak bezpečně a s respektem budovat prostředí, kde je sexualita součástí plnohodnotné podpory pro děti.

## Školení k edukačnímu nástroji Bez rozpaků.

### O sexualitě a vztazích s dospívajícími (16 vyučovacích hodin)

Získáte **poradenský nástroj Bez rozpaků v podobě boxu**, který vám pomůže bezpečně a důvěrně otevírat témata spojená se sexualitou, intimitou a vztahy u dospívajících. Těmi jsou např. nastavení hranic v oblasti sexuality, vnímání sebehodnoty, prevence sexualizovaného násilí, vztah ke svému tělu, souhlas a nesouhlas, kybernásilí, porno a internet a další.

V kurzu získáte jak teoretické znalosti z oblasti sexuality, traumatu aj., tak praktické zkušenosti.

**Objednejte si kurz pro zařízení nebo se přihlaste na náš otevřený kurz.**

Máte zájem o vzdělávání?

Kontaktujte nás:

Zuzana Legerová, DiS.

E: [vzdelavani@freya.live](mailto:vzdelavani@freya.live)

T: +420 775 979 621



Freya, z. s., více na: [www.freya.live](http://www.freya.live), [www.box.freya.live](http://www.box.freya.live).

FB: [@Freya.vzdelavani](https://www.facebook.com/Freya.vzdelavani)

IG: [@Freya\\_vzdelavani](https://www.instagram.com/Freya_vzdelavani)